
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen Consultant (m/w/x), der uns bei Beratungsleistungen in Zusammen-
arbeit mit unseren Kunden und Partnern in Berlin unterstützt und Interesse daran hat, sich in einem wachsenden Unter-
nehmen weiterzuentwickeln. Als Consultant werden Sie Teil eines Teams mit erfahrenen Beratern, die Unternehmen in 
ihrem Transformationsprozess begleiten und sie durch die regulatorischen, politischen und medialen Herausforderun-
gen navigieren.

Christ&Company

CONSULTANT DIGITAL ECONOMY (M/W/X)

• Unterstützung bei Mandaten zu verschiedenen  
  regulatorischen Fragestellungen 

• Antizipation und Unterstützung beim strategi- 
  schen Sparring auf Basis fundierter Politik- und  
  Marktanalysen auf nationaler und EU-Ebene  
  sowie Ableitung von Empfehlungen

• Unterstützung bei der Recherche und der Er- 
  stellung unseres Digital Economy Monitorings  
  von Gesetzgebungsverfahren, insbesondere in  
  folgenden Bereichen:

	 o Digitale Infrastrukturen  (u.a. Cloud-		
   	    Themen)

	 o Digitale Verwaltung (u.a. DVS, OZG)
	 o Datenökonomie (u.a. NITD, Datenstra- 
	    tegie)

	 o Schlüsseltechnologien (u.a. Cyberse- 
	    curity, KI, IoT/Robotik, EU AI Act)

	 o Plattformen / e-Commerce (u.a. Digi- 
	    tal Markets Act, Digital Service Act)

• Mitarbeit bei der Erstellung von Berichten, Kon- 
  zeptpapieren, Briefings und Präsentationen

• Mitarbeit bis hin zu eigenverantwortlicher  
  Umsetzung von Tätigkeiten beim Projekt- und  
  Partnermanagement

• Mitwirkung bei der Identifizierung neuer rele- 
  vanter Themenschwerpunkte, Projektideen und  
  Partnerkonstellationen

• Eigenverantwortliche Umsetzung von Tätig- 
  keiten in den Bereichen Projekt- und Partner- 
  management

• Mitwirkung bei der Organisation und Durch 
  führung digitalpolitischer Veranstaltungen und  
  Stakeholder-Pflege

ÜBER DEN JOB WEN WIR SUCHEN

SIE HABEN INTERESSE? DANN FREUEN 
WIR UNS AUF IHRE BEWERBUNG:

ALEXANDER SZANTO  
bewerbung@christundcompany.com

Bitte sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen 
inkl. Gehaltsvorstellung und frühestmöglichem Eintritts-
termin an:
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• Abgeschlossenes Bachelor oder Masterstudium in Wirt- 
  schaftsinformatik, Betriebswirtschaftslehre, Politikwis- 
  senschaften oder einem ähnlichen Fachbereich

• Gutes Verständnis der politischen und regulatorischen  
  Prozesse, der Entscheidungsfindung und der politischen  
  Dynamiken im Bereich der Digitalisierung, Infrastruktur  
  und Cybersicherheit auf nationaler und europäischer  
  Ebene (z. B. nationale und europäische Rechtsvorschrif- 
  ten sowie Gesetzgebungsverfahren, Regelungen und  
  Best Practices) 

• Strukturierte, selbstständige und lösungsorientierte  
  Arbeitsweise

• Erfahrungen im Kundenmanagement von Vorteil

• Sehr gute kommunikative Fähigkeiten in Wort und Schrift

• Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und Problem- 
  lösungskompetenz in komplexen und interdisziplinären  
  Aufgabenbereichen

• Flexibilität und Anpassungsfähigkeit in komplexen An- 
  forderungsbereichen sowie Teamfähigkeit in interdiszi- 
  plinären Teams

• Ein spannendes und vielseitiges Arbeitsumfeld in  
  einem wachsenden Unternehmen

• Eine langfristige Perspektive mit Entwicklungsmög- 
  lichkeiten in einem wachsenden Unternehmenn

• Weiterbildungsmöglichkeiten zur Unterstützung  
 Deiner persönlichen und professionellen Entwicklung

WAS WIR BIETEN
• Diverse Mitarbeiterangebote bei unseren  
  Partnern (z. B. Urban Sports Club und Spotify)

• Eine attraktive Vergütung, inklusive Zusatz- 
 leistungen

• Einen freiwilligen Arbeitgeberzuschuss zur 
 betrieblichen Altersversorgung

• Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit 
 zum mobilen Arbeiten

http://www.christundcompany.com
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